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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2279 

Vragen van het lid Bergkamp (D66) aan de Minister voor Medische Zorg over 
het laten aansluiten van het aanbod van BMC bij de wensen en behoeften van 
gebruikers van medicinale cannabis (ingezonden 19 maart 2019). 

Mededeling van Minister Bruins (Medische Zorg) (ontvangen 10 april 2019). 

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van het bericht «Studie: THC belangrijker bij 
medicinale effecten dan CBD»?1 

Vraag 2
Klopt het dat vanwege de huidige aanbesteding in twee tranches straks de 
mogelijkheid ontstaat om het aanbod van medicinale cannabis door BMC uit 
te breiden? 

Vraag 3
Is het u bekend dat er een groep patiënten is die aangeeft dat het aanbod van 
Bedrocan niet aansluit bij hun wensen en behoeften? 

Vraag 4
Bent u bereid om het BMC een inventarisatie te laten doen, waarin BMC: 
– patiënten die niet tevreden zijn over het huidige aanbod, eventueel via de 

patiëntenvereniging, oproept om een zelfgeteelde plant of een soort uit de 
coffeeshop die wél aansluit bij de wensen en behoeften te delen met 
BMC; 

– vervolgens van maximaal 5 verschillende soorten onderzoekt en 
analyseert voor welke klachten patiënten de cannabis gebruiken en; 

– onderzoekt en analyseert in hoeverre deze planten individueel verschillen 
van het huidige aanbod van Bedrocan én of er een «rode draad» te 
vinden is in hoeveelheid werkzame stoffen in de aangeleverde planten; 

zodat conclusies kunnen worden getrokken over de samenstelling van het 
huidige aanbod en in hoeverre die aansluit bij wensen en behoeften van 
patiënten? Zo nee, waarom niet? 

1 https://www.mediwietsite.nl/studie-thc-belangrijker-bij-medicinale-effecten-wiet-dan-cbd/
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Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Bergkamp (D66) over het laten aansluiten van 
het aanbod van BMC bij de wensen en behoeften van gebruikers van 
medicinale cannabis (2019Z05379) kunnen tot mijn spijt niet binnen de 
gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat de afstemming ten behoeve van de beant-
woording van de vragen meer tijd kost. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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